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: corde, @y =8 mm

: chariot

: galet d’entrainement, &, = 82 mm
: moteur brushless

: poulie motrice, Z4 = 18 dents

: courroie crantée

: poulie réceptrice, Zs = 64 dents

: roue porteuse, 7 =96 mm
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Caméra fixe




nesc = 0.97

e Tension batterie : Upy =468 V
e Intensité délivrée par la batterie : Ina = 48,18 A

Caméra fixe

Poulies /
courroie

Caméra en translation
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1) Calculez la puissance électrique Py délivrée par le duo de batterie P(OJ, — l) ’Llul‘ ﬂ!l‘ - (lél 8 ) YI y
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2) Quelles est la nature de la puissance Pgsc a la sortie de I'ESC ?
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3) A l'aide du rendement de I'’ESC, calculez la puissance PEgs | £5C
P

{) Exprimez en Watt, la perte de puissance liée a l'utilisation de I'ESC
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5) Quelles est la nature de la puissance /’ . a la sortie du moteur ?
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6) Calculez la puissance P, —> (7 ( >
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Le moteur brushless est équipé d’un capteur permettant de déterminer la fréquence de rotation du moteur.
Lors de ce test, le capteur indique une fréquence de rotation moteur N3 = 10353 tr/min.
On considerera pour la suite, une puissance a la sortie du moteur Py = 2078 W

7) Déterminez, la fi ('(/m nee de rotation du moteur en rad/s
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8) Quelles est la fréquence de rotation de la poulie motrice en rad/s g
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9) Exprimez P, en fonction de la fréquence de rotation du moteur w; et du couple C; fournit par celui-
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10) Calculez le couple C; fournit par le moteur (7
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determinez le rapport de transmission du disposTtif poulies/courroie
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12) Calculez la fréquence de rotation du galet d’entrainement en rad/s et en tr/min 4
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On considérera pour la suite, une puissance transmise au galet Pgie = 1912 W /m“ / %0@(_ - /7 ) 62,,,_\}._
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14) Exprimez P, en fonction de la fréquence de rotation du galet d’entrainement @, et du couple C, ()
transmit au galet 7 / ! ' 0 fz 2 ?
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Le chariot est en mouvement de translation uniforme (vitesse constante), la puissance nécessaire pour
entretenir ce mouvement s’exprime par la relation suivante : Pehariot = Fproputsion . Vehariot
On considérera pour la suite, une fréquence de rotation du galet d’entrainement @2 = 305 rad/s.

16) Donnez la relation liant Vcharior €1 @2 Q
\/ o, — W W
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17) Calculez Vcharioe €n m/s et en km/h
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13) Calculez la puissance P,




S/5



